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                                                                                                      Mikołajki dnia,  22 września  2014r.

Nasz znak: PBI.6733.16.2014

Zawiadomienie o zakończeniu postępowania

w sprawie wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego 

   Na podstawie art. 10 § 1 kodeksu postępowania administracyjnego zawiadamia się o zakończeniu postępowania w sprawie wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego o znaczeniu gminnym polegającej na:

Budowie oświetlenia ulicznego wraz z rozbiórką istniejącego  na działkach o nr geod. 66, 64/9, 65, 46/43  w obrębie Prawdowo oraz  3, 4/14, 36, 37/2, 38/60 w obrębie miasta Mikołajki  gm. Mikołajki dla której inwestorem jest  

Gmina Mikołajki
Zainteresowane strony (właściciele działek) w terminie 7 dni od dnia otrzymania zawiadomienia. mogą przed wydaniem decyzji rozstrzygającej sprawę zapoznać się z aktami sprawy, wypowiedzieć co do zebranych dowodów, materiałów oraz zgłoszonych żądań, w Urzędzie Miasta i Gminy Mikolajki przy ul. Kolejowej 7 w pokoju nr 110.

Zawiadomienie wywiesza się na tablicach ogłoszeń w Urzędzie Miasta i Gminy Mikołajki oraz umieszcza się na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy – www.bip.mikolajki.pl. 

Otrzymują:

1.  Wnioskodawca:   Gmina Mikołajki
      Pełnom. PPJT Topolski 





    Ul. Tuwima 17, 16-001 Kleosin

      
2.    Strony postępowania wg. Załącznika do egz. arch.

3.    Pani Monika Golda Kępa -  inspektor UMiG  


(tablica ogłoszeń UMiG Mikołajki)

4.    Pan Hubert Lubba Specj. UMiG  


( BIP Gminy Mikołajki)

5.    a/a

Sprawę prowadzi: Katarzyna Patermann


               Tel. 087 42 19 056

