                                                                Załącznik nr 1 do decyzji Nr OŚ.7625/13/07 z dnia 26. 11.2007r.
                                                                              o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację          

                                                                              przedsięwzięcia

Charakterystyka planowanego przedsięwzięcia

„Przebudowa publicznej drogi gminnej relacji: Lubiewo – droga krajowa nr 16  wraz z budową kanalizacji deszczowej ”           
        Planowana inwestycja polega na przebudowie publicznej drogi gminnej relacji: Lubiewo – droga krajowa nr 16 wraz z budową kanalizacji deszczowej, obejmować będzie działki w obrębach : Zełwągi – 257/1, 312, 338, 331/6, 326, 313/4, 313/5, 313/2, 314/2, 310, 303/4, 308, 307
Lubiewo – 115/3, 129/2, 115/4, 126/1, 127, 125/1, 126/2, 122, 124, 120, 119, 129/1, 91/1, 116, 84/1, 90/1, 135/1, 130/4, 130/3,130/1, 85, 90, 89/8, 88,130/4, 66, 87, 136, 86,    

Inwestorem przedsięwzięcia będzie Gmina Mikołajki. Powierzchnia przedsięwzięcia w liniach rozgraniczających to około 12 872,62 m2. Długość drogi około 1 226,32 m, szerokość 5 m /jezdnia dwupasmowa o szerokości pasa 2,5 m, dwukierunkowa/. Zakres prac przedmiotowej inwestycji  obejmował będzie: przebudowę istniejącej drogi żwirowo-asfaltowej na nawierzchnię asfaltową ze wzmocnieniem do nośności do 100 kN/oś, korektę korony drogi do szerokości normatywnej, regulację poboczy, budowę, przebudowę i utwardzenia zjazdów/ w tym 11 szt. zjazdy indywidualne, 4 szt. zjazdy zbiorcze /, przebudowę urządzeń obcych, przebudowę obiektu mostowego – podniesienie jego nośności normatywnej na klasę C, oznakowanie i inne elementy bezpieczeństwa ruchu drogowego, budowę, przebudowę, remont przepustów, budowę odwodnienia.

Szacunkowe ilości wykorzystywanych materiałów :

· kruszywo- ok. 1 250 m3
· masa asfaltowa – ok. 750 m3
· rury betonowe – ok. 6 mb, w miejscu występowania przepustów drogowych,

· rury kanalizacji deszczowej – ok. 45 mb, 
· studnie kanalizacji deszczowej w ilości 1 szt.

· kratki ściekowe  - 2 szt.
· separator substancji ropopochodnych wraz z osadnikiem – 1 szt.

· studnia chłonna – 1 szt
Do przebudowy winny być wykorzystane materiały dopuszczone do stosowania w budownictwie , posiadające atesty i certyfikaty oraz nietoksyczne dla środowiska. Przy budowie kanalizacji deszczowej wykorzystane będą rury o wysokiej odporności chemicznej, odpornych na działanie wysokich temperatur, oraz na ścieranie i uderzenia.

W celu zmniejszenia emisji pyłów podczas prowadzenia prac budowlanych, teren budowy skrapiać wodą.   

W przypadku konieczności odwodnienia wykopu zastosować igłofiltry lub drenaż odwadniający z odpompowaniem wody poza wykop.

Odpady budowlane w postaci gruzu winny być rozdrobnione i ponownie wbudowane. Zebrany humus należy wykorzystać do założenia pasów zieleni na poboczach.

Celem zminimalizowania hałasu wszystkie prace wykonywać w porze dziennej. Sprzęt maszynowy winien pracować wyłącznie w czasie niezbędnym do wykonania poszczególnych prac budowlanych.

Dla zaspokojenia potrzeb sanitarnych pracowników ustawić przenośne toalety. 

    Stopień ingerencji przedsięwzięcia w środowisko przyrodnicze jest największy w fazie budowy. Realizacja inwestycji nie naruszy obecnego stanu środowiska, nie wprowadzi dużych zmian w wodach powierzchniowych, gruntowych, powietrzu, rzeźbie terenu i walorach krajobrazowych środowiska naturalnego. Planowana inwestycja leży w Obszarze Chronionego Krajobrazu Wielkich Jezior Mazurskich, celem jej jest przebudowa drogi gminnej, nie wpłynie ona negatywnie na awifaunę oraz siedliska przyrodnicze, dla których ochrony obszar ten został utworzony. Faza eksploatacji inwestycji będzie korzystniejsza dla środowiska w porównaniu z użytkowaniem drogi w stanie obecnym, której nawierzchnia żwirowa powoduje duże pylenie. Zastosowanie nawierzchni bitumicznej zmniejszy emisję spalin do powietrza, z uwagi na szybsze  pokonanie  przez pojazdy mechaniczne przedmiotowej drogi.  
