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                Mikołajki   18.08.2017r.

Znak: PBI.6730.68.2017
Z A W I A D O M I E N I E

o zakończeniu postępowania administracyjnego

Na podstawie art. 49 § 1 w związku z art. 49a  Kodeksu postępowania administracyjnego (dalej Kpa) Burmistrz Miasta Mikołajki zawiadamia o zakończeniu postępowania administracyjnego na wniosek Romana Skąpskiego działającego w imieniu Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej – Państwowego Instytutu Badawczego Oddział w Krakowie prowadzonego w sprawie wydania decyzji o warunkach zabudowy dla inwestycji polegającej na budowie budynku stacji hydrologiczno – meteorologicznej wraz z przyłączem wodociągowym, kanalizacyjnym, elektroenergetycznym, zewnętrzną i wewnętrzną instalacją gazową oraz zagospodarowaniem terenu na działce nr 529/21 i 529/22 obręb miasto Mikołajki, gmina Mikołajki.

           W związku z powyższym na podstawie art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. z 2016 r. Dz. U. poz. 23 ze zm.) przed wydaniem decyzji rozstrzygającej sprawę zapoznać się można z aktami sprawy, wypowiedzieć się co do zebranych dowodów, materiałów oraz zgłoszonych żądań, w terminie 21 dni od opublikowania zawiadomienia tj do dnia 8 września 2017r.w pokoju nr 110 Urzędu Miasta i Gminy w Mikołajkach.

Zgodnie z art. 49 § 1 w związku z art. 49a  Kpa zawiadomienie stron o decyzjach i innych czynnościach organu administracji publicznej może nastąpić w formie publicznego obwieszczenia przez udostępnienie pisma w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej właściwego organu administracji publicznej.

Zgodnie z art. 49 § 2 Kpa zawiadomienie uważa się za dokonane po upływie czternastu dni od dnia, w którym nastąpiło publiczne obwieszczeni lub udostępnienie pisma w Biuletynie Informacji Publicznej.
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