                                               Mikołajki 22.11.2013
RM 0002.09.2013

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym /t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz.1591 z późn. zm./ zwołuję XXXV zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach w dniu 29 listopada 2013 roku o godz. 12.00 w sali obrad UMiG  w Mikołajkach.

Zaproponowany porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta z okresu międzysesyjnego.
7. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) uchwalenia zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki na lata 2013 – 2024;

ą) wprowadzenia zmian w Uchwale Nr XXVI/326/2012 Rady Miejskiej w Mikołajkach z dnia 28 grudnia 2012 roku w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mikołajki na rok 2013;
b) określenia stawek podatku od nieruchomości;

c)  zwolnień z podatku od nieruchomości;

ć) obniżenia ceny skupu żyta – przyjmowanej jako podstawa obliczenia podatku rolnego na obszarze Gminy Mikołajki;

d) określenia zasad ustalania i poboru oraz terminu płatności i wysokości stawek opłaty targowej na terenie Miasta Mikołajki;

e) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku;

ę) poparcia stanowiska z dnia 26.09.2013 Lokalnych Grup Rybackich oraz Lokalnych Grup Działania z województwa warmińsko – mazurskiego;

f) częściowej zmiany uchwały Nr IV/40/2011 z dnia 9 lutego 2011r. w sprawie ustalenia wysokości opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach stanowiących własność Gminy Mikołajki w strefie płatnego parkowania i sposobu ich pobierania;

g) zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów użyteczności publicznej;

h) przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Mikołajki z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego;
i) przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego działkę oznaczoną nr geod. 92 w Mikołajkach obręb Mikołajki;

j) przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego działki oznaczone nr geod. 81/32, 81/55, 81/44, 81/56, 81/47, 101, 81/45 i 102 w Mikołajkach obręb Mikołajki;

k) przystąpienia do sporządzenia częściowej zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zabudowy mieszkaniowej w rejonie ulic Mrągowskiej i Warszawskiej w Mikołajkach” uchwalonego uchwałą Nr LIV/554/2010 Rady Miejskiej w Mikołajkach z dnia 30 czerwca 2010 r.;

l) wydzierżawienia nieruchomości stanowiących własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 445/24 i 445/25 Mikołajki, ul. Kajki;

ł) wydzierżawienia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod.  372/42 – Mikołajki, ul. Dybowska;

m) wydzierżawienia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 28/1 i 28/2 Cudnochy;

n) wydzierżawienia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 365/68, Mikołajki ul. Czapla;
ń) wydzierżawienia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod.  5 Grabówka;

o) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod.  350/30, Mikołajki, ul. Ptasia;

ó) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 172/21, Mikołajki, ul. Kolejowa;

p) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 348/41, Mikołajki, ul. Papieża Jana Pawła II;

r) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiących własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 350/30 i 349/14, Mikołajki, ul. Ptasia;

s) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 188/8, Mikołajki, Plac Kościelny;

ś) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 202/58 i 204, Mikołajki, ul. Kowalska;

t) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 44/66, Mikołajki, ul. Mrągowska;

u) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 214/80, Mikołajki, Plac Handlowy;

w) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 404/15, Mikołajki, promenada;

y) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 348/41, Mikołajki, ul. Złotych Klosów;
z) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 60/1, Mikołajki, Aleja Spacerowa;

ź) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 214/79, Mikołajki, ul. Kolejowa;

ź) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 12/1, Prawdowo;

a1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 27/3, Mikołajki, ul. Warszawska;

ą1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiących własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 350/30 i 349/19, Mikołajki, ul. Ptasia;

b1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 212/31, Mikołajki, Plac Handlowy;

c1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 96/1, Olszewo;

ć1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 225/1, Mikołajki, ul. Kościuszki;

d1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 225/1, Mikołajki, ul. Kościuszki;

e1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiących własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 350/38 i 350/39, Mikołajki, ul. Bociania;

ę1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiących własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 349/14 i 346/71, Mikołajki, ul. Ptasia;

f1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 232/1, Mikołajki, ul. Kolejowa;
g1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 202/55, Mikołajki, Aleja Kasztanowa;

h1) wydzierżawienia części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mikołajki – dz. nr geod. 184/46, Mikołajki, ul. Kolejowa.
8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
9. Informacja Burmistrza Miasta Mikołajki o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Mikołajki w roku szkolnym 2012/2013.
10. Wolne wnioski.
11. Zamknięcie sesji. 
           Przewodniczący Rady Miejskiej
                                                                                               Sławomir Gawliński 
