Zapytanie ofertowe
Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pn.:
[bookmark: _Hlk18481486]UBEZPIECZENIE SPRZĘTU ELEKTRONICZNEGO ZAKUPIONEGO W RAMACH PROGRAMU „WSPARCIE DZIECI Z RODZIN PEGEEROWSKICH W ROZWOJU CYFROWYM – GRANTY PPGR”
1. Ogólne lub szczególne warunki ubezpieczenia, którymi posługuje się wykonawca (aktualne 
na dzień składania ofert) i które wskazuje w dokumencie potwierdzającym ochronę ubezpieczeniową, mają zastosowanie tylko w kwestiach nieuregulowanych Zapytaniu ofertowym. 
2. Przez cały okres wykonywania zamówienia wykonawca gwarantuje niezmienność ogólnych 
i szczególnych warunków ubezpieczenia – wraz z określonymi w nich wyłączeniami 
i ograniczeniami ochrony, jeśli wyraźnie nie zostały włączone do Zapytania ofertowego. Wyjątek od tej zasady dopuszczalny będzie w przypadku zmian powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w zakresie, w jakim zmiany te dotyczyć będą postanowień umów ubezpieczenia wskazanych w Zapytaniu ofertowym.
3. Wykonawca gwarantuje niezmienność warunków, stawek i składek rocznych wynikających 
ze złożonej oferty, przez cały okres wykonywania zamówienia.
4. Odszkodowania wypłacane będą wraz z podatkiem VAT, jeśli podmioty objęte zamówieniem nie dokonają jego odliczenia. 
5. Strony umowy w sprawie zamówienia zobowiązują się do zachowania w tajemnicy wobec osób trzecich informacji poufnych, które mogą być wykorzystywane wyłącznie w celu realizacji przedmiotu umowy.
6. Informacja o brokerze ubezpieczeniowym.
W przygotowaniu, wdrożeniu i obsłudze programu ubezpieczeniowego (szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia) uczestniczy broker ubezpieczeniowy, Inter-Broker sp. z o.o. z siedzibą 
w Toruniu. Wykonawca wynagradza prowizyjnie Inter-Broker sp. z o.o. w formie kurtażu brokerskiego według stawek zwyczajowo przyjętych dla firm brokerskich przez cały okres obowiązywania umowy na wykonanie zamówienia wynikający z Zapytania ofertowego. Kurtaż brokerski stanowi wynagrodzenie za pośredniczenie w zawarciu umów ubezpieczenia, za czynności przygotowawcze prowadzące do ich zawarcia, a także za obsługę ubezpieczeń zamawiającego. Bez względu na to, które ze wskazanych czynności są lub będą wykonywane przez brokera ubezpieczeniowego lub przeważają (będą przeważały), kurtaż brokerski jest niepodzielny i przysługuje Inter-Broker sp. z o.o. w całości. Żaden inny pośrednik ubezpieczeniowy nie może otrzymać, w części lub w całości, kurtażu brokerskiego należnego – według ustalonych powyżej zasad – spółce Inter-Broker. W przypadku rozwiązania z jakiejkolwiek przyczyny umowy serwisu brokerskiego wiążącej rzeczoną spółkę i zamawiającego, Inter-Broker sp. z o.o. zachowuje prawo do kurtażu brokerskiego do końca trwania umów ubezpieczenia zawartych przy jego udziale, lub wynikających z opracowanego przez niego programu ubezpieczeniowego.
7. Klauzula praw autorskich. 
Program ubezpieczeniowy zawarty w niniejszym dokumencie stanowi utwór w myśl ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz.U. 1994 r. nr 24 poz. 83 z późn. zm.). Autorskie prawa majątkowe do niniejszego dokumentu przysługują spółce Inter-Broker, która ma prawo dysponowania nimi na wszelkich polach eksploatacji. Wszelkie kopiowanie, dystrybucja lub modyfikacja materiałów objętych niniejszym dokumentem, w wersji elektronicznej, w postaci drukowanych materiałów, bądź w jakiejkolwiek innej formie, a także użycie przedmiotowego dokumentu w całości lub jakiejkolwiek jego części bez uprzedniej wyraźnej pisemnej zgody Inter-Broker sp. z o.o. jest surowo zabronione. Powyższe nie dotyczy pracy z niniejszym dokumentem, związanej z przygotowaniem oferty przetargowej.

1. Wymagany zakres ubezpieczenia.
Wszystkie straty materialne (uszkodzenie, zniszczenie lub utrata) w przedmiocie ubezpieczenia, 
z zastrzeżeniem określonych w ogólnych lub szczególnych warunkach ubezpieczenia wyłączeń odpowiedzialności. Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje zdarzenia nagłe, niespodziewane i niezależne od woli ubezpieczającego lub ubezpieczonego, a w szczególności powstałe w wyniku:
· zdarzeń losowych, w tym: huraganu, działania wody, powodzi, wilgoci; 
· zdarzeń technicznych lub technologicznych, w tym: błędów konstrukcyjnych, wadliwych materiałów, wad produkcyjnych niewykrytych w trakcie konstrukcji, w czasie produkcji 
i w czasie montażu, indukcji, przepięcia, przetężenia i innych przyczyn elektrycznych; 
· działania człowieka, w tym: kradzieży z włamaniem, rabunku, celowego i świadomego zniszczenia przez ustalonych lub nieustalonych sprawców, dewastacji, wandalizmu, niewłaściwego użytkowania, nieostrożności, błędnej obsługi, zaniedbania, braku kwalifikacji, błędu operatora, upuszczenia/upadku);
obejmujące poniesione na terenie RP koszty pracy w godzinach nadliczbowych, w nocy, w niedziele i święta, koszty przejazdu techników i ekspertów, koszty ekspresowego transportu (w tym frachtu lotniczego), koszty montażu lub demontażu, koszty pomocnicze, koszty uprzątnięcia pozostałości.
2. Zakres terytorialny ubezpieczenia.
teren Rzeczypospolitej Polskiej.
3. Przedmiot ubezpieczenia.
Przedmiotem ubezpieczenia jest interes majątkowy ubezpieczającego/ubezpieczonego w odniesieniu do wskazanych poniżej składników mienia, bez względu na wiek, stopień umorzenia, amortyzacji i technicznego lub faktycznego zużycia. 
Przedmiotem ubezpieczenia są laptopy w liczbie 211 szt., łączna suma ubezpieczenia 523 280 zł /cena jednostkowa 2 480 zł brutto/.
Mienie zakupione w ramach programu:
Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR
W ramach programu Gmina Mikołajki otrzymała środki finansowe z których zakupiła 211 laptopów. Zostaną one dostarczone do siedziby Urzędu Miasta i Gminy w Mikołajkach /w maksymalnie 3 transzach/, a następnie będą przekazywane na własność Beneficjentów w formie darowizny. 
4. System ubezpieczenia
4.1. Sprzęt elektroniczny przenośny od szkód materialnych systemem sum stałych.
4.2. W zakresie ryzyka kradzieży z włamaniem i rabunku - ubezpieczenie systemem pierwszego ryzyka.
5. Rodzaje wartości przyjęte do ubezpieczenia. 
Suma ubezpieczenia podana została w wartości księgowej brutto. 
Wypłata odszkodowania następować będzie w kwocie odpowiadającej wysokości szkody, nie większej od sumy ubezpieczenia danego przedmiotu, przy czym przy szkodzie częściowej – w kwocie odpowiadającej wartości niezbędnych kosztów naprawy z uwzględnieniem kosztów transportu, montażu, cła oraz innych tego typu opłat, a przy szkodzie całkowitej – w kwocie odpowiadającej wartości kosztów nabycia i zainstalowania nowego przedmiotu tego samego rodzaju o takich samych lub możliwie najbardziej zbliżonych parametrach technicznych.
6. Warunki dodatkowe. 
6.1. Zakres ubezpieczenia obejmuje mienie podczas jego przenoszenia, w tym upuszczenie.
6.2. Przyjęcie ryzyka huraganu jako wiatru o prędkości min. 13,9 m/s.
6.3. Objęcie ochroną ubezpieczeniową kradzieży z włamaniem i rabunku ubezpieczonego mienia, z limitem odszkodowawczym 50 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia systemem pierwszego ryzyka.
6.4. Ubezpieczenie obejmuje szkody wyrządzone wskutek rażącego niedbalstwa.
6.5. Ubezpieczyciel zrzeka się prawa do regresu w stosunku do członków gospodarstw domowych użytkujących sprzęt elektroniczny za szkody wyrządzone przez te osoby (nie dotyczy szkód wyrządzonych umyślnie lub wskutek rażącego niedbalstwa).
6.6. Umowa ubezpieczenia nie rozwiązuje się w związku ze zmianą właściciela ubezpieczonego sprzętu elektronicznego /umowy darowizny będą zawierane pomiędzy Gminą Mikołajki, a poszczególnymi beneficjentami programu/.
6.7. [bookmark: _Hlk41052314]Franszyzy i udziały własne:
6.7.1. Franszyza integralna, udział własny  – brak;
6.7.2. [bookmark: _Hlk41052384][bookmark: _GoBack]Franszyza redukcyjna – 300 zł
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