Znak : GKB 7331/116/04/05                               Mikołajki, 2005-01-14

Z A W I A D O M I E N IE 
              Na podstawie art. 61 § 1 i 4 Kodeksu Postępowania Administracyjnego zawiadamia się, że w dniu 14 stycznia 2005 roku zostało wszczęte na wniosek Pana Krzysztofa Galewskiego zam. Pruszcz Gdański, Al. Ks. Waląga 1/2b z upoważnienia Inwestora – PTK CENTERTEL Sp. z o. o. z siedzibą w Warszawie postępowanie w sprawie ustalenia warunków zabudowy terenu działki oznaczonej numerem geodezyjnym 386/8 położonej w miejscowości  Mikołajki przy ul. Prusa dla planowanej przebudowy istniejącej stacji bazowej telefonii komórkowej PTK Centertel „3722 MIKOŁAJKI” usytuowanej na istniejącej wieży ciśnień (wymiana anten sektorowych). 

O B W I E S Z C Z E N I E 
       Na podstawie art. 19 ust. 1 i 2 pkt 4 i 7 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 roku – Prawo Ochrony Środowiska /Dz. U. Nr 62, poz. 627 ze zm./

p o d a j e   s i ę   d o   p u b l i c z n e j    w i a d o m o ś c i 

informacje o zamieszczeniu w publicznie dostępnym wykazie w dniu 14 stycznia 2005 roku wniosku Pana Krzysztofa Galewskiego zam. Pruszcz Gdański, Al. Ks. Waląga 1/2b z upoważnienia Inwestora – PTK CENTERTEL Sp. z o. o. z siedzibą w Warszawie w sprawie ustalenia warunków zabudowy terenu działki oznaczonej numerem geodezyjnym 386/8 położonej w miejscowości Mikołajki dla planowanej przebudowy istniejącej stacji bazowej telefonii komórkowej PTK Centertel „3722 MIKOŁAJKI” usytuowanej na istniejącej wieży ciśnień (wymiana anten sektorowych) oraz umieszczenie w w/w wykazie opracowanego raportu oddziaływania na środowisko zamierzonej inwestycji. 

I n f o r m u j e  s i ę  o  możliwości zgłaszania uwag i wniosków w w/w sprawie w pokoju 112 Urzędu Miasta i Gminy w Mikołajkach w terminie 21 dni od daty podania informacji do publicznej wiadomości.
