                                                                           
Mikołajki, dnia 28  maja 2004  roku


Na podstawie art.20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /j.t. Dz.U. z 2001 r. Nr 142 poz.1591 z późn.zm./ zwołuję na dzień 4 czerwca 2004 roku o godz. 15.00 w sali obrad tutejszego Urzędu XIV zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach, z następującym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Mikołajki z okresu międzysesyjnego. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie miasta i gminy na 2004 rok.

b) środków specjalnych w jednostce budżetowej.

c) środków specjalnych w jednostce budżetowej.

ć) częściowej zmiany uchwały Rady Miejskiej w Mikołajkach w sprawie szczegółowych zasad i tryby umarzania wierzytelności samorządowych jednostek z tytułu należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności, a także organów do tego uprawnionych.

d) programu współpracy organów Gminy Mikołajki z organizacjami pozarządowymi, nie będącymi jednostkami sektora finansów publicznych i nie działającymi w celu osiągnięcia zysków.

e) zasad przyznawania, rozliczania i kontroli dotacji udzielonych na realizację zadań gminy nieokreślonych przepisami ustawy o działalności pożytku publicznego podmiotom nie zaliczonym do sektora finansów publicznych i nie działającym w celu osiągnięcia zysku.

ę) zmiany uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkół w Baranowie.

f) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 207/20 o pow. 369 m2, położonej przy Placu Wolności 4 w Mikołajkach.

g) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 207/20 o pow. 369 m2, położonej przy Placu Wolności 4 w Mikołajkach.

h)
sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 5/9 o pow. 424 m2, położonej przy ul. Mrągowskiej w Mikołajkach.

i) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 290/17 o pow. 44 m2, położonej przy ul. Ks. J. Popiełuszki  w Mikołajkach.

j) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 290/18 o  pow. 50 m2, położonej przy ul. Ks. J. Popiełuszki w Mikołajkach.

k) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 290/19 o  pow. 50 m2, położonej przy ul. Ks. J. Popiełuszki w Mikołajkach.

l) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 290/20 o  pow. 50 m2, położonej przy ul. Ks. J. Popiełuszki w Mikołajkach.

ł) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 290/21 o  pow. 50 m2, położonej przy ul. Ks. J. Popiełuszki w Mikołajkach.

m) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 4/11 o pow. 227 m2, położonej przy ul. Mrągowskiej w Mikołajkach.

n) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 84/68 o pow. 343 m2, położonej przy ul. Warszawskiej w Mikołajkach.

ń) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 204/5 o pow. 1000 m2, położonej w obrębie Faszcze.

o) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 93/4  o pow. 900 m2, położonej w obrębie Inulec.

ó) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 268/5 o pow. 992 m2, położonej przy ul. Krótkiej w Mikołajkach.

p) nabycia od osoby prawnej nieruchomości zabudowanej, położonej przy ul. Dybowskiej w Mikołajkach. 

r) Programu Rozwoju Infrastruktury Lokalnej Sieci Dróg  w Gminie Mikołajki na lata 2004 – 2015. 

s) realizacji inwestycji wspólnej.

t) realizacji inwestycji wspólnej.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

9. Wolne wnioski.

10. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej

Sławomir Gawliński

