                                               Mikołajki, dnia 1 sierpnia 2006 roku


Na podstawie art. 20 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz.1591 z późn.zm./ zwołuję na dzień 4 sierpnia 2006 roku o godz. 9.00 w sali widowiskowej Centrum Kultury „Kłobuk” w Mikołajkach XXXIX nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach, z następującym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Mikołajki z okresu międzysesyjnego.

7. Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie miasta i gminy na 2006 rok.

ą)  Planu Rozwoju Wsi Stare Sady na lata 2006 – 2013.

b) zmiany uchwały Rady Miejskiej w Mikołajkach Nr XVI/82/2004w sprawie Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Mikołajki na lata 2004 – 2013.

c) zmiany uchwały Rady Miejskiej w Mikołajkach Nr XVI/82/2004 w sprawie Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Mikołajki na lata 2004 – 2013.

d) zmiany ustalonego podziału Gminy Mikołajki na okręgi wyborcze.

e) zmiany ustalonego podziału Gminy Mikołajki na obwody głosowania.

f) przyjęcia zmian do statutu Związku Gmin „Czyste Mazury” z siedzibą w Mrągowie.

g) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 207/10 o pow. 280 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Orzyszowej 3.

h) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 207/14 o pow. 390 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Orzyszowej 7.

i) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 207/14 o pow. 390 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Orzyszowej 7.

j) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 346/11 o pow. 452 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Złotych Kłosów 14.

k) wyrażenia zgody na rozwiązanie umowy oddania terenu w użytkowanie wieczyste  i zapłaty wynagrodzenia za nabyte budynki.

l) sprzedaży w formie bezprzetargowej części nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 65 o pow. 6200 m2, położonej w Olszewie, gmina Mikołajki.

m) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości gruntowej, oznaczonej nr geod. 466/19 o pow. 196 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Kajki.

n) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanych, oznaczonych nr geod. 174/2 o pow. 1000 m2 i 175/2 o pow. 500 m2, położonych w Zełwągach, gmina Mikołajki.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

9. Wolne wnioski.

10. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej

Sławomir Gawliński
