                                               Mikołajki, dnia 30 listopada 2006 roku


Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym /t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz.1591 z późn.zm./ zwołuję II sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach  w dniu 5 grudnia 2006 roku o godz. 16.00 w sali obrad Urzędu Miasta i Gminy w Mikołajkach.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Złożenie ślubowania przez burmistrza.

3. Propozycje zmian w porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie :

a) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości oznaczonej nr geod. 59/7 o pow. 213 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Okrężnej, zabudowanej budynkiem mieszkalnym.

b) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości oznaczonej nr geod. 346/11 o pow. 452 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Złotych Kłosów 14.

c) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanych, oznaczonych nr geod. 349/40 i 349/41, położonych w Mikołajkach przy ul. Ptasiej.

d) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej na okres 10 lat nieruchomości oznaczonej nr geod. 28/5 o pow. 768 m2, położonej w Starych Sadach, gmina Mikołajki.

e) nabycia od osoby prawnej nieruchomości zabudowanych, położonych w obrębie Gminy Mikołajki, służących wykonywania zadań własnych Gminy.

7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

8. Wolne wnioski.

9.  Zamknięcie sesji. 

