                                               Mikołajki, dnia 7 czerwca 2006 roku


Na podstawie art. 19 ust. 2, art.20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz.1591 z późn.zm./ zwołuję na dzień 14 czerwca 2006 roku o godz. 16.00 w sali obrad tutejszego Urzędu XXXVIII zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach, z następującym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Mikołajki z okresu międzysesyjnego.

7. Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie miasta i gminy na 2006 rok.

b) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego działki o nr geod. 5/4, położonej na jeziorem Tałtowisko, obręb Tałty, Gmina Mikołajki.

c) skargi wniesionej przez Pana Wojciecha Podkowę reprezentującego Przedsiębiorstwo Budowlano – Handlowo – Turystyczne „SIKOM” Sp. z o.o. z siedzibą w Starych Sadach 4B na działalność Burmistrza Miasta Mikołajki.

d) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 346/11 o pow. 452 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Złotych Kłosów 14.

e) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości gruntowej, oznaczonej nr geod. 62/2, położonej w Woźnicach, Gmina Mikołajki.

f) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości pomiędzy Gminą Mikołajki a osobą fizyczną.

g) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej na okres 11 lat działki oznaczonej nr geod. 64/16 o pow. 3 2965 m2, znajdującej się w Mikołajkach przy Alei Spacerowej.

h) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej na okres 10 lat działki oznaczonej nr geod. 491/8 o pow. 974 m2, znajdującej się w Mikołajkach przy ul. Króla Sielaw.

i) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej na czas nieoznaczony nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 44/67 o pow. 43 m2, znajdującej się w Mikołajkach przy ul. Mrągowskiej 9.

j) regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Mikołajki.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

9. Wolne wnioski.

10. Zamknięcie sesji. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Zdzisław Michalak

