                                                                           
Mikołajki, dnia 10 listopada 2004 roku


Na podstawie art.20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /j.t. Dz.U. z 2001 r. Nr 142 poz.1591 z późn.zm./ zwołuję na dzień 18 listopada 2004 roku o godz. 15.00 w sali obrad tutejszego Urzędu XIX zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach, z następującym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Mikołajki z okresu międzysesyjnego. 

7. Informacja Komendanta Komisariatu Policji w Mikołajkach.

8. Informacja Burmistrza Miasta o złożonych oświadczeniach majątkowych przez kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, członków zarządów spółek oraz pracowników Urzędu.

9. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych oświadczeniach majątkowych przez radnych Rady Miejskiej.

10. Podjęcie uchwał w sprawie :

a) podatku od nieruchomości, podatku od posiadania psów oraz opłat lokalnych : targowej, miejscowej i administracyjnej .

ą) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku.

b) zmiany uchwały Nr I/2/2002 Rady Miejskiej w Mikołajkach z dnia 22 lutego 2002 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego działki o nr geod. 5/4 nad jeziorem Tałtowisko, obręb Tałty, gmina Mikołajki.

c) częściowej zmiany regulaminu określającego niektóre zasady wynagradzania za pracę oraz przyznawania dodatków do wynagrodzeń i nagród, nauczycielom zatrudnionym w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Mikołajki.  

d) określenia zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, trybu ich pobierania oraz zasad częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat.

e) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 202/23 o pow. 270 m2, położonej przy Placu Wolności 11 w Mikołajkach.

ę) sprzedaży w formie przetargu lokalu mieszkalnego nr 5 w budynku znajdującym się na nieruchomości oznaczonej nr geod. 152/5 o pow. 1968 m2 w Baranowie.

f) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 349/39 o pow. 24 m2, położonej przy ul. Ptasiej w Mikołajkach.

g) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 243/4 o pow. 884 m2, położonej przy ul. Kolejowej 10 w Mikołajkach.

h) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej na okres 10 lat części terenu komunalnego oznaczonego nr geod. 40/14 o łącznej pow. 358 m2, położonego przy ul. Okrężnej 1 w Mikołajkach.

i) wydzierżawienia na czas nieoznaczony części terenu komunalnego oznaczonego nr geod. 491/8 o pow. 324 m2, położonego przy ul. Króla Sielaw w Mikołajkach.

j) Programu Rewitalizacji Miasta Mikołajki na lata 2004 – 2013.

k) skargi wniesionej przez Radnego Rady Miejskiej w Mikołajkach Pana Ryszarda Dębowskiego na działalność Burmistrza Miasta Mikołajki.

11. Informacja Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o wynikach kontroli wydatków poniesionych na poprawę stanu technicznego dróg gminnych w roku 2003 i I półroczu roku 2004 oraz ocena aktualnego stanu technicznego tych dróg. 

12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

13. Wolne wnioski.

14. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej

Sławomir Gawliński

