
Na podstawie art.20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /j.t. Dz.U. z 2001 r. Nr 142 poz.1591 z późn.zm./ zwołuję na dzień 25 marca 2004 roku o godz. 15.00 w sali obrad tutejszego Urzędu XII zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach, z następującym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Mikołajki z okresu międzysesyjnego. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie miasta i gminy na 2004 rok.

b) wyrażenia opinii na temat projektu „Powiatowego Planu Gospodarki Odpadami dla Powiatu Mrągowskiego”.

c) wprowadzenia zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach i na określonych obszarach Gminy Mikołajki.

ć) częściowej zmiany uchwały Nr II/23/99 Rady Miejskiej w Mikołajkach z dnia 13 marca 1999 r. w sprawie założenia Gimnazjum Publicznego w Mikołajkach.

d) nadania Statutu Zespołowi Szkół w Baranowie.

e) przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2003.

f) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Gminy Mikołajki na rok 2004.

g) wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu obwoźnego środkami spożywczymi na terenie Gminy Mikołajki poza targowiskiem miejskim.

h)
zasad pobierania opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach stanowiących własność Gminy Mikołajki w obrębie  miasta Mikołajki (płatna strefa parkowania).

i)
obniżenia wskaźników procentowych wydatków przypadających na normatywną powierzchnię zajmowanego lokalu lub wydatków faktycznych ponoszonych na zajmowany lokal stanowiący podstawę udzielenia dodatku mieszkaniowego.

j) zasad korzystania z obiektów i urządzeń placówek oświatowych, kulturalnych i sportowych, sposobu ustalania opłat za korzystanie z nich oraz powierzenia Burmistrzowi Miasta Mikołajki uprawnienia o stosowaniu ich wysokości.

k) skargi wniesionej przez Pana Edmunda Kotulskiego na działalność Burmistrza Miasta Mikołajki.

l) przyjęcia zmian do statutu Związku Gmin „Czyste Mazury”.

ł) ustalenia stawki procentowej opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości, spowodowanego budową urządzeń infrastruktury technicznej.

m) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 44/65 o pow. 111 m2, położonej przy ul. Mrągowskiej w Mikołajkach.

n) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 15/1 o pow. 2200 m2, położonej w obrębie Woźnice.

ń) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej oznaczonej nr geod. 365/69 o pow. 321 m2, położonej przy ul. Czaplej w Mikołajkach.

o) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 67/2 o pow. 7300 m2, położonej w obrębie Inulec.

p) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 78/1  o pow. 5100 m2, położonej w obrębie Inulec.

r) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 73/2 o pow. 0,30 ha, położonej w obrębie Cudnochy gm. Mikołajki.

s) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej , oznaczonej nr geod. 349/38 o pow. 24 m2, położonej przy ul. Ptasiej w Mikołajkach.

t) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej nieruchomości rolnych, oznaczonych nr geod. 372 i 520/5, położonych w obrębie miasta Mikołajki.

u) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej nieruchomości rolnej, oznaczonej nr 177 o pow. 1500 m2, położonej w obrębie Zełwągi.

w) przekazania w użyczenie Ochotniczej Straży Pożarnej w Olszewie nieruchomości zabudowanej.

z) przekazania w użyczenie Ochotniczej Straży Pożarnej w Woźnicach nieruchomości zabudowanej.

ź) komunalizacji mienia Skarbu Państwa.

ż) nabycia od osoby prawnej nieruchomości zabudowanej, położonej przy ul. Dybowskiej w Mikołajkach.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

9. Wolne wnioski.

10. Zamknięcie sesji. 

