                                               Mikołajki, dnia 20 kwietnia 2006 roku


Na podstawie art.20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz.1591 z późn.zm./ zwołuję na dzień 28 kwietnia 2006 roku o godz. 15.00 w sali obrad tutejszego Urzędu XXXVII zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach, z następującym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Mikołajki z okresu międzysesyjnego.

7. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu z 2005 rok :

a) przedstawienie sprawozdania Burmistrza Miasta Mikołajki z wykonania budżetu za 2005 rok,

b) odczytanie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej opinii RIO w Olsztynie w sprawie sprawozdania Burmistrza Miasta za 2005 rok,

c) odczytanie przez Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej opinii Komisji w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu za 2005 rok,

d) odczytanie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej opinii RIO w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta z tytułu wykonania budżetu za 2005 rok,

e) opinia Komisji Ds. Ekonomiczno – Gospodarczych i Budżetu w sprawie wykonania budżetu za 2005 rok,

f) dyskusja w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu za 2005 rok – głosowanie nad przyjęciem sprawozdania Burmistrza Miasta Mikołajki,

g) wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Mikołajki.

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Mikołajki.

9. Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie miasta i gminy na 2006 rok.

b) określenia zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, trybu ich pobierania oraz zasad częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat (projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Ds. Kultury, Sportu, Turystyki, Oświaty, Zdrowia i Opieki Społecznej)

c) przyjęcia „Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Mikołajki Na Lata 2006 – 2013” (projekt strategii jest do wglądu w biurze Rady Miejskiej).

d) uchwalenia „Regulaminu Dostarczania Wody i Odprowadzania Ścieków Na Terenie Miasta i Gminy Mikołajki”.

e) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 207/14 o pow. 390 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Orzyszowej 7.

f) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości gruntowej, oznaczonej nr geod. 301/2 o pow. 324 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Ogrodowej.

g) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 196/4 o pow. 140 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. 3-go Maja 9.

h) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 346/11 o pow. 452 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Złotych Kłosów 14.

i) sprzedaży w formie bezprzetargowej udziałów w nieruchomościach o nr geod. 152, 153, 154, położonych w Górkle, Gmina Mikołajki.

j) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości gruntowej oznaczonej nr geod. 5/10 o pow. 2472 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Mrągowskiej.

k) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej na okres 10 lat lokalu o pow. 150 m2, znajdującego się w budynku położonym na działce oznaczonej nr geod. 172/27 w Mikołajkach przy ul. Kolejowej.

l) wydzierżawienia w formie bezprzetargowej działki oznaczonej nr geod. 170 o pow. 1372 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Kolejowej.

m) komunalizacji mienia Skarbu Państwa.

n) zmiany uchwały Rady Miejskiej w Mikołajkach Nr XVI/82/2004 w sprawie Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Mikołajki na lata 2004 – 2013.

10. Zatwierdzenie sprawozdań z pracy stałych komisji Rady w 2005 roku.

11. Informacja z działalności spółek gminnych :

a) Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o.o.

b) Zakładu Energetyki Cieplnej Sp. z o.o.

c) Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

13. Wolne wnioski.

14. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej

Sławomir Gawliński
