                                                                           
Mikołajki, dnia 22 kwietnia 2004  roku


Na podstawie art.20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /j.t. Dz.U. z 2001 r. Nr 142 poz.1591 z późn.zm./ zwołuję na dzień 29 kwietnia 2004 roku o godz. 15.00 w sali obrad tutejszego Urzędu XIII zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach, z następującym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Mikołajki z okresu międzysesyjnego. 

7. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu za  rok 2003,

a) przedstawienie sprawozdania Burmistrza Miasta z wykonania budżetu za 2003 rok.

b) odczytanie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej opinii RIO w Olsztynie w sprawie sprawozdania Burmistrza Miasta za 2003 rok,

c) odczytanie przez Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej opinii Komisji w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu za 2003 rok,

d) odczytanie przez Przewodniczącego Rady opinii RIO w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta z tytułu wykonania budżetu za 2003 rok,

e) opinia Komisji Ds. Ekonomiczno – Gospodarczych i Budżetu w sprawie wykonania budżetu za 2003 rok,

f) dyskusja w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu za 2003 rok – głosowanie nad przyjęciem sprawozdania Burmistrza Miasta Mikołajki,

g) wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Mikołajki.

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Mikołajki.

9. Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie miasta i gminy na 2004 rok.

b) opinii dokumentacji do IV Rewizji Planu Urządzania Lasu.

c) Strategii Rozwoju Gospodarczego Gminy Mikołajki na lata 2004 – 2015.

ć) włączenia do Zespołu Oświatowego w Mikołajkach Gimnazjum Publicznego.

d) realizacji inwestycji wspólnej dla Regionu Wielkich Jezior Mazurskich.

e) ustalenia wysokości stawek opłaty za zajęcie 1 m2 pasa drogowego dróg gminnych na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.

f) ustalenia regulaminu korzystania z gminnego obiektu użytkowania publicznego – „Hala Sportowa Mikołajki” przy ul. Łabędzia 1 w Mikołajkach.

g) uchwalenia „Regulaminu korzystania z boisk sportowych na terenie Gminy Mikołajki”.

h)
sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości gruntowej, oznaczonej nr geod. 365/71 o pow. 312 m2, położonej przy ul. Orlej w Mikołajkach.

i) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 207/20 o pow. 369 m2, położonej przy Placu Wolności 4 w Mikołajkach.

j) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości gruntowych, oznaczonych nr geod. 335/3 i 335/5 o pow. łącznej 405 m2, położonych przy ul. Kościuszki w Mikołajkach.

k) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 339/1 o pow. 634 m2, położonej przy ul. Kościuszki w Mikołajkach.

l) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 337/3 o pow. 626 m2, położonej przy ul. Kościuszki w Mikołajkach.

ł) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. 202/23 o pow. 270 m2, położonej przy Pl. Wolności 11 w Mikołajkach.

m) sprzedaży w formie bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanych, oznaczonych nr geod. 333/2 o pow. 220 m2 i nr 333/3 o pow. 318 m2, położonych przy ul. Kościuszki w Mikołajkach.

n) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości gruntowej, oznaczonej nr geod. 386/16 o pow. 298 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. W. Prusa.

o) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 189/1  o pow. 1300 m2, położonej w obrębie Woźnice.

p) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. 44/65 o pow. 111 m2, położonej w obrębie miasta Mikołajki.

r) sprzedaży w formie przetargu nieruchomości gruntowej, oznaczonej nr geod. 365/72 o pow. 366 m2, położonej przy ul. Orlej w Mikołajkach.

s) wydzierżawienia nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. cz. dz. 163/4 o pow. 2100 m2, położonej przy ul. Kolejowej w Mikołajkach.

t) wydzierżawienia nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej nr geod. cz. dz. 59/8 o pow. 450 m2, położonej przy ul. Okrężnej w Mikołajkach.

u) wydzierżawienia nieruchomości zabudowanej, oznaczonej nr geod. cz. dz. 40/13 o pow. 144 m2, położonej przy ul. Mrągowskiej w Mikołajkach.

w) oddania w użytkowanie wieczyste w formie przetargu nieruchomości gruntowej, oznaczonej nr geod. 365/67 o pow. 1868 m2, położonej przy ul. Łabędzia w Mikołajkach.

10. Zatwierdzenie sprawozdań z pracy Komisji w 2003 roku.

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

12. Wolne wnioski.

13. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej

Sławomir Gawliński

