                                               Mikołajki, dnia 23 marca 2006 roku


Na podstawie art.20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz.1591 z późn.zm./ zwołuję na dzień 31 marca 2006 roku o godz. 15.00 w sali obrad tutejszego Urzędu XXXVI zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach, z następującym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Mikołajki z okresu międzysesyjnego.

7. Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie miasta i gminy na 2006 rok.

b) przyjęcia regulaminu wynagradzania nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Gminę Mikołajki oraz wykazu i zasad udzielania i obniżania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych.

c) częściowej zmiany uchwały Rady Miejskiej Nr XIX/106/2004 z dnia 18 listopada 2004 roku w sprawie określania zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, trybu ich pobierania oraz zasad częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat.

d) przyjęcia „Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Mikołajki na lata 2006 – 2013”.

e) przystąpienia do sporządzenia zmian w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego działek o nr ewidencyjnym 39/12 i 48 we wsi Stare Sady, Gmina Mikołajki, uchwalonego uchwałą Rady Miejskiej w Mikołajkach Nr VI/50/2001 z dnia 12 czerwca 2001 roku.

f) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości pomiędzy Gminą Mikołajki a osobą fizyczną.

g) zmian w uchwale nr XIII/33/2004 Rady Miejskiej w Mikołajkach z dnia 29 kwietnia 2004 roku w sprawie ustalenia wysokości stawek opłaty za zajęcie 1 m2 pasa drogowego dróg gminnych na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

9. Wolne wnioski.

10. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej

Sławomir Gawliński
