                                               Mikołajki, dnia 21.05.2010 roku


Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym /t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz.1591 z późn. zm./ zwołuję LIII nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mikołajkach w dniu 26 maja 2010 roku o godz. 9.00 w sali obrad UMiG  w Mikołajkach.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Propozycje zmian w porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta z okresu międzysesyjnego.
7. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) wprowadzenia zmian w Uchwale Nr XLVIII/368/2009 Rady Miejskiej w Mikołajkach z dnia 29 grudnia 2009 roku w sprawie uchwalenia budżetu miasta i gminy Mikołajki na 2010 rok;
b) zatwierdzenia Planu Odnowy Miasta Mikołajki na lata 2010 – 2020;

c) zaliczenia działki o nr geod. 427/58 w obrębie Tałty, gm. Mikołajki do kategorii dróg gminnych i ustalenia jej przebiegu;

d) zaliczenia działki o nr geod. 116/3 w obrębie Zełwągi, gm. Mikołajki do kategorii dróg gminnych i ustalenia jej przebiegu;

e) wydzierżawienia części nieruchomości oznaczonej nr geod. 5/11 o powierzchni całkowitej 69359 m2, położonej w Mikołajkach przy ulicy Mrągowskiej;

f) wydzierżawienia części nieruchomości gruntowej oznaczonej nr geod. 365/73 o powierzchni całkowitej 23046 m2, położonej w Mikołajkach przy ulicy Łabędziej, części nieruchomości gruntowej oznaczonej nr geod. 350/34 o powierzchni całkowitej 11940 m2, położonej w Mikołajkach przy ul. Bocianiej oraz nieruchomości oznaczonej numerem geod. 507/3 o powierzchni całkowitej 4484 m2 położonej w Mikołajkach przy ul. Dybowskiej;

g) sprzedaży na podstawie art. 37 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami w formie bezprzetargowej lokalu mieszkalnego nr 12 w budynku mieszkalnym nr 14, położonym w Mikołajkach przy ul. Złotych Kłosów;

h) sprzedaży na podstawie art. 37 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami w formie bezprzetargowej lokalu mieszkalnego nr 21 w budynku mieszkalnym nr 14, położonym w Mikołajkach przy ul. Złotych Kłosów;

i) wyrażenia zgody na obciążenie gminnej nieruchomości służebnością.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

9. Wolne wnioski.

10. Zamknięcie sesji. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

                                                                                               Zdzisław Michalak                                                                                          

