Załącznik do decyzji nr  2/07

o uwarunkowaniach środowiskowych zgody na realizację przedsięwzięcia

z dnia 2007. 04. 19 r.

Ogólna charakterystyka przedsięwzięcia

Lokalizacja

Projektowana rozbudowa istniejącej stacji bazowej telefonii cyfrowej sieci ERA nr 24539 Mikołajki wraz z towarzyszącą infrastrukturą techniczną prowadzona będzie na działkach 50/2 i 52/1, obręb Prawdowo, na obiekcie Hotelu Gołębiewski, Bezpośrednio anteny zlokalizowane będą na maszcie rurowym o wys.  3 m ze stalowymi konstrukcjami wsporczymi. Urządzenia nadawczo-odbiorcze znajdować się będą na rusztach stalowych na dachu budynku hotelu.  Najbliższe otoczenie stacji bazowej stanowią obiekty należące do infrastruktury Hotelu Gołębiewski. Wysokość zabudowy nie przekracza 22m n.p.t. 

Elementy inwestycji.

Po projektowanej rozbudowie  stacji bazowej telefonii cyfrowej system antenowy stanowić będą ;

1. jedna antena dookólna Kathrein  800 10111/ pasmo  900/1800/2000 MHz/ zawieszona na wysokości 25 m n.p.t.

2. jedna radiolinia Ericsson typu UKY 210 75/SC 15 , zawieszona na wysokości 25 m n.p.t.

 Do obsługi anten zastosowano jedną szafę RBS 2202  i jedną szafę NB-880, w przyszłości planowane jest dostawienie  jednej szafy RBS 2202, urządzenia te umieszczone będą w pomieszczeniu technicznym w budynku hotelu. 

Przebudowywana stacja bazowa będzie nadal  obiektem w pełni automatycznym i bezobsługowym. 

Z punktu widzenia technologicznego stacja będzie zbudowana zgodnie z praktyką światową stosowaną obecnie przy budowie stacji sieci telefonii komórkowej.

Czynniki mogące oddziaływać na środowisko

Urządzenia stacji nie będą :

· wytwarzać gazów, spalin ani pyłów mogących  zanieczyszczać powietrze atmosferyczne,

· wykorzystywać wody i odprowadzać ścieków, dlatego też nie będzie  wpływać ujemnie na powierzchnię ziemi, wód powierzchniowych i gruntowych,
· wytwarzać hałasu / pomijalne natężenie/ - źródłem powodującym hałas może być wentylator  zainstalowany w szafie technologicznej. Z uwagi na wysoką izolacyjność akustyczną ścian i stropów, urządzenia będące źródłem hałasu nie będą powodem przekroczenia dopuszczalnych  poziomów hałasu określonych w obowiązujących przepisach.
· wytwarzać odpadów stałych/ z wyjątkiem zużytych akumulatorów/

· wpływać ujemnie na  ludzi, faunę i florę – według Światowej Organizacji Zdrowia pola mikrofalowe nie wywołują żadnych skutków biologicznych. Nie stwierdzono, aby mikrofale wywoływały jakąkolwiek chorobę, wpływały  na rozwój lub zwiększały ryzyko wystąpienia innych chorób  

· wykorzystywać zasobów naturalnych,
· wpływać ujemnie na klimat,
· wpływać negatywnie na dobra materialne i dobra kultury.
Możliwość wystąpienia sytuacji awaryjnych: przez cały czas pracy stacji wszystkie  urządzenia /anteny , tory antenowe/ będą monitorowane poprzez pomiar VSWR /stosunek fali nadawanej do odbitej/ i wszelkie nieprawidłowości pracy  będą kontrolowane. W momencie pojawienia komplikacji uaktywnia się alarm i stwierdzone przez ekipę monterską nieprawidłowości są usuwane. 

Jedynym czynnikiem, który będzie w negatywny sposób oddziaływać na środowisko jest promieniowanie wytwarzane przez anteny stacji. Jednak ze względu na fakt, że obszary pól o poziomach wyższych od dopuszczalnych będą występowały na dużych wysokościach i w  wolnej przestrzeni nie będą one stanowiły zagrożenia dla ludzi i środowiska. Po ewentualnej likwidacji stacji odtworzony zostanie poprzedni stan środowiska. Po uruchomieniu stacji każdorazowo po zmianie warunków pracy wykonywane będą pomiary kontrolne rozkładu gęstości pól elektromagnetycznych w otoczeniu stacji. Stacja bazowa będzie stale monitorowana i w przypadku awarii powstałe usterki będą niezwłocznie likwidowane. 

Stacja bazowa wyposażona będzie w instalację zasilającą ją w energię elektryczną. W przypadku braku zasilania energia potrzebna do funkcjonowania stacji będzie pobierana z akumulatorów zasilania rezerwowego. Akumulatory będą hermetyczne, bezobsługowe, stąd też ich  eksploatacja  nie będzie stanowiła zagrożenia dla środowiska. Ich ewentualna utylizacja odbywała się będzie poza terenem obiektu zgodnie z ustawą o odpadach. Z działaniem urządzeń technicznych nie wiąże się z powstawaniem odpadów stałych. Mogący powstać w wyniku remontu konstrukcji stalowych stacji lub jej demontażu odpad /stalowa konstrukcja, elementy wsporcze, drabinki kablowe itp./ przekazywany będzie do złomowania celem wtórnego wykorzystania.

Budowa stacji, nie wymaga tworzenia na czas montażu zaplecza budowy, mogącego powodować zanieczyszczenia środowiska. 

Walory krajobrazowe terenu, ze względu na zmianę systemu antenowego na istniejącym obiekcie, zostaną pogorszone w minimalnym stopniu.

Z uwagi na położenie planowanej stacji i przewidywane zasięgi promieniowania elektromagnetycznego nie zachodzi również obawa transgranicznego oddziaływania na środowisko.

W przypadku rozpatrywanego przedsięwzięcia nie planuje się dodatkowych środków mających na celu zapobieganie szkodliwym oddziaływaniom na środowisko, ponieważ nie są one konieczne. Wystarczające jest zapewnienie wymaganych właściwymi przepisami pomiarów kontrolnych rzeczywistego rozkładu pól przekraczających wartości graniczne w otoczeniu stacji oraz przeprowadzanie okresowej kontroli technicznej użytkowania obiektu.

