 Mikołajki dnia    31.10. 2013r.
BURMISTRZ MIASTA                                                             

         MIKOŁAJKI

ul. Kolejowa 7,  11-730 Mikołajki

Nasz znak: PBI.6733.11.2013

Zawiadomienie o wszczęciu postępowania

w sprawie wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego 

   Na podstawie art.61 § 1 kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013r.  nr 267  t.j.)  i art. 53  Ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym z dnia 27 marca 2003r. (Dz.U. z 2012r. nr 647 t.j. ze zm.) zawiadamia się o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego polegającej na:

Budowie linii energetycznej, kablowej oraz szafek złączy kablowo-pomiarowych  na działkach o nr geod. 107/2, 104/33, 104/16 i 104/15 w obrębie Lubiewo  gm. Mikołajki. dla której inwestorem jest  PGE Dystrybucja SA Rejon Energetyczny Ełk
Zainteresowane strony (właściciele działek) w terminie 7 dni od dnia otrzymania zawiadomienia. mogą zapoznać się z wnioskowanym projektem inwestycji, otrzymać wyjaśnienia  oraz wnieść swoje uwagi do wniosku w Urzędzie Miasta i Gminy Mikolajki przy ul. Kolejowej 7 w pokoju nr 110 lub pod nr telefonu (tel.087-42-19-056). 

Zawiadomienie wywiesza się na tablicach ogłoszeń w Urzędzie Miasta i Gminy Mikołajki oraz umieszcza się na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy – www.bip.mikolajki.pl. 

Otrzymują:

1.  Wnioskodawca:   Projekt – Jan Kondak 





Al. Wojska Polskiego 16A, 11-500 Giżycko

      
2.     Strony postępowania wg. Załącznika do egz. arch.

3.    Pani Monika Golda Kępa -  inspektor UMiG  


(tablica ogłoszeń UMiG Mikołajki)

4.    Pan Hubert Lubba Specj. UMiG  



( BIP Gminy Mikołajki)

5.    a/a

Sprawę prowadzi: Katarzyna Patermann


               Tel. 087 42 19 056

