Część  opisowa  do   budżetu  Gminy  Mikołajki  na  2009 r.

D O C H O D Y 

Zakłada  się ,że  dochody  gminy   osiągną  kwotę   47 233 319 zł. 

Na  planowaną   kwotę  składają    dochody :

1. majątkowe      -          22 904 817 zł.

2. bieżące            -        24 328 502 zł.

Na kwotę dochodów  z  majątku  składają  się  dochody  pozyskane z następujących  źródeł:

1. Wpływy ze  sprzedaży  składników  majątkowych       -                    3 938 071 zł.

2. Wpływy  z  tytułu przekształcenia praw użytkowania wieczystego  w prawo  własności         -                                                                                        12 375  zł. 

3. Dotacja  otrzymana z funduszy celowych na zadania inwestycyjne    -   50 000  zł. 

4. Środki z funduszy UE –                                                                      16 921 371 zł.

5. Środki pozyskane z innych źródeł-                                                       1 983 000

Na kwotę  dochodów  bieżących   składają  się  następujące dochody i  opłaty lokalne oraz  dotacje celowe :

1. Podatki  i  opłaty  lokalne                                      5 509 860 zł.

2. Udział  w  dochodach  budżetu  państwa              3 395 004 zł.

3. Subwencja   ogólna                                                7 808 339 zł.

4. Dotacje  na  zadania  własne  i  zlecone                4 312 902 zł. 

5. Wpływy  z  jednostki / przedszkole /                         90 100  zł.

6. Podatki i opłaty przekazywane przez US               1 138 500 zł.

7. Pozostałe  dochody                                                 2 073 797 zł.

W  planie  dochodów  subwencje, dotacje  i  wpływy z US  wynoszą   13 259 741 zł. , co  stanowi  28,07 %   ogólnej  kwoty  dochodów. 

Subwencja  ogólna w  porównaniu  do  2008 roku  wzrosła  o  4,31 % .

Subwencja  ogólna  składa  się  z  następujących części:

1. Część  wyrównawcza , na  którą  składają  się:

· kwota  podstawowa

· kwota  uzupełniająca

2. Część  równoważąca.

3. Część  oświatowa.

Kwota  podstawowa  wynosi    -     766 227 zł. , tj.  o  2,66%  wyższa  od  kwoty  na  2008 r. 

     Podstawą  do  ustalenia  wysokości  kwoty  podstawowej  subwencji  są  dane  ze  sprawozdania z wykonania  dochodów  podatkowych  gminy  za  2007 r. +  skutki obniżenia  maksymalnych  stawek  podatkowych  +  kwoty  udzielonych przez  gminę  ulg, zwolnień  i  umorzeń  oraz  dane  o  liczbie  mieszkańców  według  stanu  na  dzień  31  grudnia  2007 r., ustalonej  przez  Główny  Urząd  Statystyczny. 

     Kwotę podstawową  otrzymują  gminy, w  których  dochód  podatkowy  na  1  mieszkańca /  wskaźnik G /  jest  niższy  od 92%  średniego  dochodu  podatkowego na  1 mieszkańca  kraju / wskaźnik Gg/. Wskaźnik  G   dla  Gminy  Mikołajki   wynosi   909,25 zł, a  wskaźnik  Gg   1 119,20 zł. 

Kwota  uzupełniająca  wynosi   -     1 162 141 zł. , tj.  o 16,70 %  wyższa  od  kwoty na 2008 . 

     Wysokość  kwoty  uzupełniającej  dla  gmin  uzależniona jest  od  gęstości  zaludnienia, w relacji  do  średniej  gęstości  zaludnienia  w  kraju  i dochodu  gminy  na  1  mieszkańca.

     Kwotę  uzupełniającą  otrzymują  tylko  te  gminy, w  których  gęstość  zaludnienia  jest  niższa  od  średniej  gęstości  zaludnienia  w  kraju  i dochód  podatkowy   na  1  mieszkańca  gminy jest nie  wyższy, niż  150 % średniego  dochodu  podatkowego  na  1 mieszkańca  kraju. 

    Gęstość  zaludnienia  Gminy  Mikołajki  na  1  km2  wynosi  33,  a średnia  gęstość  zaludnienia na  1 km2 w  kraju   122.

Część  równoważąca  subwencji  ogólnej  wynosi   -    270 197 zł. , tj.  o  24,83%  niższa  od  kwoty  na  2008r.

    Część równoważącą  subwencji  ogólnej dla  gmin  ustala się  w  wysokości  stanowiącej  sumę  łącznej  kwoty  wpłat  gmin  oraz  łącznej  kwoty  uzupełniającej  części  wyrównawczej  subwencji  ogólnej  tych  gmin,  których  wskaźnik  dochodów  podatkowych jest   wyższy  od  150%  analogicznego  wskaźnika  obliczonego  łącznie  dla  wszystkich  gmin  w  kraju i które, w  związku z tym,  nie  otrzymują  kwoty uzupełniającej, choć  jest  ona  dla  nich  obliczona. 

     Część  równoważąca  subwencji  ogólnej  dla  gmin  na  2009 r.  została rozdzielona  między  gminy  według  zasad określonych  w  art. 21a   ustawy  o  dochodach  jednostek  samorządu  terytorialnego, tj.  porównując   wysokość  wypłaconych  dodatków  mieszkaniowych  na  jednego  mieszkańca gminy  do  średnich  wydatków  na  dodatki  mieszkaniowe wszystkich  gmin, w  roku  poprzedzającym  rok  bazowy, w  przeliczeniu na  jednego  mieszkańca  tych gmin.

Część  oświatowa  subwencji  ogólnej   wynosi    -    5 609 774 zł. , tj. o 6,90% wyższa od  kwoty  na  2008 r. 

     Część oświatowa subwencji ogólnej została skalkulowana zgodnie z art. 28 ust .1 ustawy o dochodach jednostek samorządu terytorialnego. 

     Podstawę  naliczenia  subwencji  oświatowej  stanowi  zakres  zadań  oświatowych  realizowanych  przez  poszczególne  jednostki  samorządu  terytorialnego, który  został  określony  na  podstawie:

· danych  statystycznych  ujętych  w  sprawozdaniu EN-3 o  stanie  zatrudnienia  nauczycieli  w  dniu  10  września  2007 r.  / rok  szkolny  2007/2008 /.

· danych  statystycznych  GUS  o  liczbie  uczniów w  roku szkolnym  2007/2008.

    W  planowanej  kwocie  części  oświatowej  subwencji  ogólnej  na  2009 r. uwzględniono  wzrost  wydatków  bieżących  szkół  i  placówek  oświatowych finansowanych / dotowanych /  z  budżetu  jednostek  samorządu  terytorialnego  z tytułu  planowanego  wzrostu  wynagrodzeń  nauczycieli,  z  uwzględnieniem  skutków  awansu   zawodowego  nauczycieli. 

Udział  w  podatku  dochodowym  od  osób  fizycznych  -      3 370 004 zł. , tj.  o  44,92% niższy od  kwoty  w  2008 r. 

     Przekazana    przez Ministerstwo  Finansów  informacja  o  planowanych  dochodach  z  tytułu  udziału  gminy  we  wpływach  z  podatku  dochodowego  od  osób  fizycznych  nie  ma  charakteru  dyrektywnego, a  jedynie  informacyjno – szacunkowy, ponieważ  dochody  podatkowe  planowane  są w  budżecie państwa  na  podstawie  szacunków  i  prognoz. Realizacja  tych  dochodów  może  ulec  zwiększeniu  lub  zmniejszeniu, w porównaniu  z  planem  określonym  w  projekcie  ustawy  budżetowej. 

W  związku  z  powyższym,   faktyczne dochody  gminy z tytułu  udziału  z podatku  dochodowego  od  osób  fizycznych  mogą   być większe  lub  mniejsze od  wielkości, które  obecnie  wynikają  z  informacji  podanej  przez  Ministra  Finansów. 

Dotacje na  zadania  zlecone  i  zadania  własne.
     Zgodnie  z ustawą  o  dochodach  jednostek samorządu  terytorialnego, kwoty dotacji  celowych  na zadania  z zakresu  administracji  rządowej ustalone  są  według  zasad  przyjętych  w  budżecie  państwa  do  określenia wydatków  podobnego  rodzaju. W  planie  na  2008r.  jest  to  kwota w wysokości    3 947 902 zł. 

     Dotacja  na  finansowanie  zadań  bieżących  zadań  własnych  gminy wynosi   365 000 zł.

     Dotacje  przekazywane  są  głównie  przez  Urząd  Wojewódzki, w  projekcie  są  to  kwoty  prognozowane. W  trakcie  roku  kwoty  poszczególnych  dotacji  są  zwiększane  lub  zmniejszane w  zależności  od  realnych  potrzeb. 

Podatki  i  opłaty  lokalne.

Przy  planowaniu  dochodów  z  tytułu  podatku  od  nieruchomości  wzięto  pod  uwagę  3%  wzrost  stawek podatkowych w stosunku  do  obecnie  obowiązujących , tj. o  planowany  wskaźnik  inflacji. 

Dochody  przekazywane  przez  Urzędy  Skarbowe  przyjęto  wg  przewidywanego  wykonania  w  roku  2008. 

 Wykaz  nieruchomości  zaplanowanych  do  sprzedaży przedstawiony jest  w załączniku o  stanie  mienia  komunalnego.

Podatek  leśny    -    przy  ustalaniu  planu  dochodów  zastosowano cenę  drewna   ogłoszoną  przez  Prezesa  Głównego  Urzędu  Statystycznego.

Podatek  rolny   - przy  ustalaniu  planu  dochodów  wzięto  pod  uwagę  ustawową  cenę   żyta , zgodnie  z  komunikatem GUS  wynosi  55,80 zł. za  1q. Do  opodatkowania  wzięto  pod  uwagę  wszystkie  grunty  sklasyfikowane  jako  użytki  rolne.  Zwolnione  są  grunty  V i VI  klasy. 

Opłata  od  posiadanych  psów   -   w planie  dochodów  w pływy z tytułu  opłaty  od  posiadanych  psów  ustalono w  kwocie 11 800 zł.  Stawka  opłaty za  jednego  psa  pozostała  na  poziomie  podatku  obowiązującego w 2008 r. , tj.   31 zł. 

Opłata  miejscowa  - pozostała na poziomie stawki obowiązującej w 2008 r.- 1,75 zł. za dobę. Planuje  się dochody  na poziomie roku 2008 tj.  400 000 zł.

W Y D A T K I

Planowane  wydatki  budżetu  gminy  na  2009 rok  wynoszą   56 236 323 zł. 

w tym:

· wydatki  bieżące                 21 409 720 zł.

· wydatki  majątkowe            34 826 603 zł. 

W  wydatkach  bieżących  planuje  się  wydatki  na:

· wynagrodzenia                                 6 796 175 zł.

· pochodne  od wynagrodzeń             1 186 538 zł.
· dotacje                                              2 168 179 zł.

· obsługa  długu  publicznego                  1 160 000 zł.
Przy  planowaniu  większości  wydatków  założono, że  większość  wydatków bieżących  należy  ograniczyć  do  potrzeb  zabezpieczających  normalne  funkcjonowanie gminy. Większość wydatków rzeczowych  pozostawiono  na  poziomie przewidywanego  wykonania w  2008 r.  Powodem  powyższego  założenia  jest  to, że  lata   2009 – 2013  będzie  to  drugi okres  finansowania  ze  środków  Unii  Europejskiej. W  związku  z  tym  zostało  zaplanowanych  bardzo  dużo  zadań  inwestycyjnych , wymagających  wkładu środków  własnym  gminy. 

Na  podwyżkę  wynagrodzeń  zatrudnionych pracowników  zaplanowano  rezerwę  celową. 

Inwestycje  zaplanowane  na rok  2009 i  kolejne  lata realizowane będą  w  większości  ze  środków Europejskiego  Funduszu  Rozwoju Regionalnego  w  ramach  Regionalnego  programu  Operacyjnego  Warmia i Mazury  na lata  2007 – 2013  oraz  ze środków Europejskiego  Funduszu  Orientacji  i  Gwarancji  Rolnej  w  ramach  Programu  Rozwoju  Obszarów  Wiejskich  na  lata   2007 – 2013  Działania: Podstawowe  usługi  dla  gospodarki  i  ludności  wiejskiej oraz  z  działania  Odnowa i Rozwój  Wsi.

Projekty  opisane  w  pozycjach  10 – 12  załącznika  3  będą  realizowane  w  ramach  projektu  kluczowego  tzw. Masterplanu  dla  Wielkich  Jezior  Mazurskich RPO  Warmia  i  lata  2007 – 2013, który  znalazł  się  na  liście indykatywnej  projektów. Ponadto  zadania  opisane jako: Budowa ekologicznej przystani  żeglarskiej – modernizacja  Klubu  Żeglarskiego  planowane  jest  do  realizacji  w  ramach  innego  projektu  kluczowego  RPO: „Budowa  ekologicznych  mini  przystani  żeglarskich  wraz  z  systemem  odbioru  i  segregacji  odpadów  na  wybranych  obszarach  Warmii  i  Mazur”.

Pozostałe  inwestycje,  które  wykonane  będą  w  ramach  RPO  opierać  się  będą  o osie: turystyki, rozwój,  restrukturyzację  i  rewitalizację  miast, infrastruktura  transportu  lokalnego  i  regionalnego, środowisko  przyrodnicze.

Inwestycja pt.: Zamknięcie  i  rekultywacja  wysypiska,  stworzenie  systemu  zagospodarowania  odpadów  w  ramach  Związku  Gmin  „Czyste  Mazury”  oraz  tzw. Projektu  Olsztyńskiego będzie  realizowana  z  Funduszu  Spójności  jako  element  programu:  „ System zagospodarowania odpadów  komunalnych  w Olsztynie. Budowa Zakładu Unieszkodliwiania  Odpadów”.

W  projekcie  budżetu  zaplanowany  jest  deficyt  w  wysokości   9 003 004 zł. 

Spłata  zaciągniętych pożyczek  i  kredytów,  zgodnie  z  harmonogramem  spłat, wyniesie  629 399 zł. 

Zaplanowano  zaciągnięcie  kredytu  w kwocie  9 632 403 zł. 

Kredyty zaciągnięte byłyby  na  okres  7  lat.

Zadłużenie  gminy   z tytułu  pożyczek  na  dzień    31  grudnia  2008 roku  wyniesie              2 754 678 zł. 

                                                                                                Przewodniczący Rady Miejskiej

Sławomir Gawliński
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