SZANOWNI PAŃSTWO, MIESZKAŃCY MIASTA I GMINY MIKOŁAJKI
W związku ze zmianą ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, Rada Miejska w Mikołajkach podjęła uchwałę w sprawie wyboru nowej metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości stawek tej opłaty, która będzie obowiązywała od 01.01.2016 r. 

 Zgodnie z nową metodą opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowić będzie  iloczyn liczby mieszkańców zamieszkujących daną nieruchomość oraz stawki tej opłaty.
Jeżeli odpady komunalne są zbierane i odbierane w sposób selektywny, stawka opłaty wynosi:
a) 10  zł od mieszkańca, jeżeli nieruchomość (lokal mieszkalny) zamieszkała (zamieszkały) jest przez nie więcej niż 4 osoby,
b) 9,50  zł od mieszkańca jeżeli nieruchomość (lokal mieszkalny) zamieszkała (zamieszkały) jest przez 5 osób,
c) 9  zł od mieszkańca, jeżeli nieruchomość (lokal mieszkalny) zamieszkała (zamieszkały) jest przez 6 osób,
d) 8,50 zł od mieszkańca, jeżeli nieruchomość (lokal mieszkalny) zamieszkała (zamieszkały) jest przez 7 osób,
e) 8  zł od mieszkańca, jeżeli nieruchomość (lokal mieszkalny) zamieszkała (zamieszkały) jest przez 8 i więcej osób.

Jeżeli odpady komunalne nie są zbierane i odbierane w sposób selektywny (odpady niesegregowane), stawka opłaty wynosi 15 zł od mieszkańca.
Wzrost stawki opłaty za odpady wynika z kosztów funkcjonowania nowego systemu gospodarowania odpadami, m. in.  wzrostem ilości wytwarzanych odpadów na terenie miasta i gminy Mikołajki oraz wysokości kosztów odbioru odpadów w nowo uruchomionym zakładzie zagospodarowania odpadów, w którym odpady podlegają przetworzeniu zgodnie z obecnymi wymogami prawa. 

Wobec powyższych zmian właściciele nieruchomości na terenie miasta i gminy Mikołajki są zobowiązani do złożenia nowej deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w terminie do dnia 31.12.2015 r. w Urzędzie Miasta i Gminy Mikołajki ul. Kolejowa 7 pok. 113. Deklarację można składać osobiście, drogą pocztową lub elektronicznie.
Jednocześnie informuję, że w związku z uruchomieniem nowego zakładu zagospodarowania odpadów komunalnych zaistniała potrzeba dostosowania gminnego systemu odbierania odpadów do nowych okoliczności. Zarządzający nowym zakładem przekazał Gminom informację o konieczności wyodrębniania w gospodarstwach domowych z odbieranych odpadów zmieszanych frakcji popiołu, a także wprowadził zakaz gromadzenia popiołu w pojemnikach na odpady zmieszane, co wynika z przyjętej technologii przetwarzania odpadów. Powyższe oznacza, że gospodarstwa domowe, które wytwarzają popiół (zarówno te, które zadeklarowały selektywną zbiórkę odpadów jak i gospodarstwa, które nie segregują odpadów) będą zobowiązane do gromadzenia powstałego popiołu w sposób umożliwiający selektywny jego odbiór, a co za tym idzie konieczne staje się zaopatrzenie się w odpowiedni do tego pojemnik przystosowany do załadunku mechanicznego (najlepiej metalowy typu 110 l, pojemniki można kupić lub wydzierżawić w Zakładzie Usług Komunalnych w Mikołajkach). Składając nową deklarację właściciel nieruchomości, na której powstaje popiół  określi czy zagospodaruje go we własnym zakresie (tylko popiół niezawierający substancji niebezpiecznych np. z  drewna, peletu, wierzby) czy też zgłosi odbiór przez firmę wywozową.
Nowy system umożliwia również częstsze oddawanie odpadów biodegradowalnych i zielonych. 

Wszelkie informacje można uzyskać w Urzędzie Miasta i Gminy w Mikołajkach pok. 113, tel. 874219058.

